

我与老外的荒唐恋爱

口述 / 小南,女,25岁,翻译 文 / 褚睿雅 图 / 韩芳

小南说:“我本来是不想再提这段往事的,因为很丢脸,但是最近流氓外教的事情让我觉得应该给年轻的姑娘提点醒,别让‘外国’这两个字眼蒙蔽了眼睛。”

(流氓外教一事:近日,一个网名叫 Chinabounder 的“英国人”自称在上海某大学任教,在博客里用赤裸裸的语言详细描述自己如何利用“外国人”的身份,玩弄中国女学生的肉体和感情,并多次嘲讽中国男人“愚蠢无能”。

9月1日下午,Chinabounder 发给美联社记者一封邮件。邮件自曝,该博客是一个恶作剧,写博客的是5个“行为艺术家”,包括2个中国小伙子和3个外国人,目的就是为了测试中国网民的反应。)

上网认识外国朋友

我是在大学二年级的时候认识外国男友大卫的。那时候,我刚用奖学金和做翻译挣来的钱买了一台电脑。买了电脑很新鲜,没课的时候就上网聊天。我学的是外语,或许因为专业的缘故,我对外国,特别是欧洲,有着异样的好奇,所以经常到一些外语论坛里聊天。

先声明一下,我并不是为了钓个“洋男朋友”而到这些论坛,更多的是想提高专业水平,为自己的工作铺路。

我和大卫就是在这些论坛里认识的。一开始,和大卫聊的都是欧洲的风土人情,基本上都是我问他答。老实说,那个时候,我和很多人聊天,大卫只是其中的一个,但是留给我的印象比较深刻。他不像别的人会问我一些比较私人的情况,他只是介绍了他的名字,并安静地听我说。而且,无论我问什么问题,他都很认真地给我解答,并加入自己的感受。给人感觉特别绅士,特别体贴,也很有想法,或许正是因为这样,我才会和他有后来的一切。

我是他的“中国娃娃”

因为聊得多了,所以熟悉了。我知道了他是来杭州念书的留学生,而且他的学校就在我学校的附近。那时候还没有视频,我们都不知道对方长什么样。但在我的脑海里,大卫就是一个很帅气、很开朗、很热情的大男孩形象。

我们几乎每天都上网聊天,不再只聊欧洲的风土人情,开始聊起了各自的生活,各自的喜好。他知道了我的生日,并在我的那天给我寄过来一个很大的娃娃,因为我说过我喜欢娃娃。我说我要听了 goodnight 之后才睡得着,所以,他每天都打电话对我说:“中国娃娃,goodnight!”他喜欢叫我中国娃娃。

其实我们的关系已经超越了朋友的界线,但是我没有捅破那层纸,也不让大卫捅破,所以大卫说我是奇怪的中国娃娃。

他借口回国要求见我

尽管我们已经到了非常好的地步,但是一直没有见面,也没有提出要见面。就这样一直到大学大二上学期的平安夜。大卫打电话和我说:“中国娃娃,我想见你一面。”我想也没想就拒绝了。因为我觉得网络里的感觉一接触到现实的泥土,说不定就被灭了。

但是大卫说,他爸爸催他回国接手家里

的事业,他要回国了,可能不会再回来了。他还说,在中国最后的愿望就是能够见我一面。我想,他都要回去了,那就见一面吧,不见说不定就留下遗憾了。我们就约了第二天,也就是圣诞节见面。

那一天,刚好下雨。我撑了伞,抱了本英汉词典在校门口等他。他不肯告诉我长什么样,也没说穿什么样的衣服。他说,到时候就知道了。我一直想象着他的样子,很高、很帅,有一头金发。因为想得太入神了,所以大卫走过来的时候,我并没有发现。

他站在我身后说:“中国娃娃!”我吓了一大跳,转过身之后,更是吓了一跳,并不是我想象的又高又帅的金发男孩。他看起来和我差不多高(我身高1.68米),虽然长得还好看。老实说,我蛮失望的,他不是我喜欢的那一类型。

再看到他的眼睛,我就把这些失望忘记了,那双眼睛是湖蓝色,非常深情的样子。

后来,我们一起吃饭。本来我以为他会和我去吃西餐的,但是,他说在我们学校吃就好了。听说没逛过我们的校园,让我带他参观参观,感受一下我生活的环境。于是我就带他逛了我们的学校,然后在我们学校餐厅吃饭,再送他上公交车,回学校。他回到学校之后,又打电话给我,说,见到了他的中国娃娃非常开心,这是他过得最值得回忆的一个圣诞节。

二次见面成为恋人

其实,我以为我们就这样结束了,毕竟他要回国了。但是元旦的时候,他又给我打电话了,我刚好在同学租的房子里聚餐,就顺口问了一下他要不要来。没想到他答应了。

这是我们的第二次见面。那天,我好多朋友都在。我到楼下接他的时候说好就说朋友,不要说是网友。女生们见到他的时候,眼睛都亮了,她们没有料到我会带个外国朋友。

他和她们虽然是第一次见面,但玩得很开心。我们女生说好,每个人煮一样菜,到我煮的时候,他就到我的身边,教我怎么样煮,感觉很亲密。吃饭的时候,他说,我煮的菜最难吃,但是却一直在吃。餐桌上,都是我们俩在说话。朋友们都笑我们,叫我们还是出去说好了。

就这样结束了晚餐。我说,有事情要先回学校,叫他和他们玩。结果,他也跟着我出来,说他也走了。走在路上,过马路的时候,他突然牵起我的手,后来就没有放开。他说:“能不能请你帮一个忙?”我说:“什么忙呀?”他说:“别放开我的手。”

他说要带我回国

我也会问他什么时候走?他总说:“宝贝,我们不谈这么伤感的事情好吗?”后来,我回家过年,那几天,我们天天打电话,他

>>>七嘴八舌:

第十城市:老外当然不对,不过从这个女的表述看来她心态也不好,所以都不是好东东。

小夕宝宝:骗子无处不在,骗子的招数通常都是温柔一刀。小南同学一开始还是蛮理智的,但是经不住骗子的花言巧语,还有骗子说的“回去接手家里的事业”,还是虚荣惹的祸。

>>>总结陈辞:

有很多中国女孩,羡慕国外的物质生活水平,崇尚西方的人文环境,向往那些发达国家高度环保的自然风貌。如果碰巧了站在一个金发碧眼的外国人面前,心底里那些自卑情结不受控制地开始翻腾,没来由地先矮下去三分,我相信好一些人曾经有过这种体会。但是,所有中国女孩 vs 外国男人都是这

样吗?肯定不是。

我相信小南对大卫是有爱情的。而就大卫一开始的表现,恐怕很少会有女孩子会不喜欢这样的男人,尤其是在涉世不深的时候。小南大卫确实是有过沉浸在爱情里的时光,只不过在共同愉悦之外,还有一些“杂质”。小南好奇国外的生活,还有一些羡慕和向往,出国是她的梦想,对于大卫来说,只要不触碰法律底线,这

些各具风姿的“中国娃娃”会给他带来很多新鲜刺激的感受,这在他自己的国家里是不能想象的。

我们且不论大卫有何对错,只是小南,你喜欢绅士男人没错,你梦想出国也没错,你和外国人恋爱也没错,那么是哪里出了问题?错在你的爱情里掺杂了太多的功利心。在这边坡上,与对方是外国男人还是中国男人无关,

只要你动机不纯,你就已经将自己置于被动和危险的境地了。为什么当我们怀有一些私心杂念的时候,总是会把别人想当然地当作傻子呢?在心理学里,我们把这个现象叫做投射,因为我们自己傻,所以认为别人也和我们一样傻。

而一旦我们在这种心态之下,我们是很容易被别人抓个正着的。此外,有些西方国家的年轻人会在

情感陪审团

>>>七嘴八舌:

第十城市:老外当然不对,不过从这个女的表述看来她心态也不好,所以都不是好东东。

小夕宝宝:骗子无处不在,骗子的招数通常都是温柔一刀。小南同学一开始还是蛮理智的,但是经不住骗子的花言巧语,还有骗子说的“回去接手家里的事业”,还是虚荣惹的祸。

>>>总结陈辞:

有很多中国女孩,羡慕国外的物质生活水平,崇尚西方的人文环境,向往那些发达国家高度环保的自然风貌。如果碰巧了站在一个金发碧眼的外国人面前,心底里那些自卑情结不受控制地开始翻腾,没来由地先矮下去三分,我相信好一些人曾经有过这种体会。但是,所有中国女孩 vs 外国男人都是这

●妖刀无定式

骗局无极限

骗子分几个层次,有些骗子以骗色为目的。小南遇到的这个有身份上的“优势”,是个外国人。但在小南拒绝了他几次要求后,对方就渐渐地沉不住气,露出了马脚。骗子通常都很善于放出诱饵,口头允诺一些让人砰然心动的事物,出国啦,安排工作啦,豪华婚礼啦,富贵未来啦。这些远在天边,却又冒着玫瑰色泡泡的梦境,常常诱惑得年轻无知的女子忘记端详眼前人的真实嘴脸,等上当之后,即使发现了疑点,已经陷得无法脱身。

这些骗子,之所以能够蒙蔽受害者,最可怕也是最可恶的地方就是温柔开局,一刀致命。感情是最有弹性也是最好操控的,不需要多少硬件投入,一些甜言蜜语、一些体贴入微的细节,足以打动没有见过什么风浪的女孩子芳心。一旦女孩相信对方是真爱自己,往往就不会相信对方会欺骗自己。她会想:他这么爱我,怎么会骗我呢!许多受害人在骗局揭破后根本无法接受现实,对她们来说,被骗财色的损失还在其次,最为受伤的是情感。

还有更可怕更隐蔽的骗子,就是深陷网络的虚拟角色中不能自拔的心理疾病患者。这类人在网络上把自己打扮成自己想象中的角色,如海归族、成功人士等等。他所追逐的女子,成为他虚拟世界中的道具,他靠征服、骗取优秀女性的情感,短暂地满足自己的幻梦。他既不骗钱,也不急于骗色,因为目的不明显,从而具有了更大的欺骗性。

水妖就曾亲见过身边一个女性,被这样一个骗子骗得抛家辞职,最后身心俱伤。那位姐妹最终发现真相时,接近崩溃——她说自己不是一个笨人,也不是没有社会经验,只是她想不明白他骗她到底是什么!!!



本报特邀新锐女作家深海水妖开设“妖刀无定式”专栏。深海水妖,本名陈岚,江苏人。一度以深海水妖为笔名写作杂文随笔等,名噪网路。擅长以调侃的笔触剖析表象后的本质,观点出奇制胜。

得连自己都相信了。那位姐妹最终发现真相时,接近崩溃——她说自己不是一个笨人,也不是没有社会经验,只是她想不明白他骗她到底是什么!!!

骗子就是骗子,没有为什么,你只是他的猎物。因为你是正常人,而他是骗子,两者之间的角逐力量非常悬殊,再精明的人也无法立即洞悉那些精心设计好的骗局。所以,小南完全不必自责,但却有必要提高警惕。所有的人都该明白一个原则:什么事儿看上去太美了,肯定就有猫腻。听我的,千万别信。天上有掉馅饼的,但,肯定不会掉在你头上。

(以上言论仅代表个人观点)

>>>猜心

你容易上当吗

当你觉得压力太大时,你会选择下列哪一种方式来减压?

- A、大睡一场
- B、大哭一场
- C、拼命尖叫
- D、静静发呆
- E、大吃一顿

测试结果:

A、你的头脑还算清醒,但会因自己的能力状况决定被骗的程度,被男人骗的指数有40%。这类型的人变化,大女人的倾向,很多事情都会一肩扛起,很多事都很清楚。

B、你会为爱瞎眼,直到人财两失

才觉醒,被男人骗的指数有80%。这类型的人的感情生活上需要很多的爱,会因为需要爱而谈一场恋爱,常常热恋期一过,才发现是梦一场。

C、即使知道对方在欺骗,但为了爱,还是睁一只眼闭一只眼,被男人骗的指数有55%。这类型的人只要爱上对方就会默默忍受,对方好不好其实他心理知肚明。

D、你是一个识人高手,别在你面前耍花样,被男人骗的指数有20%。这类型的人在爱情中已经尽千帆,而且她看过各式各样的骗术。

E、尽管对方说在骗你,你还是像被催眠般不肯清醒,你被男人骗的指数有99%。这类型的人只要一谈恋爱就不管工作了,爱情就是她的弱点,所以要特别小心。(以上测试,仅供参考)



每次都很想我。

过完年回到杭州,我们的感情已经到如胶似漆的地步了,他每天都会来学校陪我。我一直没有把自己交给他,他其实是很想要的,但是,我都没有答应。我不可能把自己交付到这样一个没有未来的男人身上。他回国了,到时我要怎么办?这样恋爱着就好了。他倒也是表现得很善解人意,还说我是一个好女孩。

就这样到了三月份,天逐渐变暖了。

有一天,他忽然无比慎重地对我说:“中国娃娃,我决定现在先不回去了,等你毕业了,我带你一起回去。”我觉得很意外,也很开心,就问他是怎么一回事。他表现得比我更生气,说我要乱翻他东西。我气得几乎要冒烟了,甩手要走,他拉住我,说都是过去的事情,他们已经没有任何关系了,叫我别在意。

后来,我在他的钱包里发现了一张女孩的照片,长得挺不错。更让我意外的是,背面还写着几个字——“中国娃娃”。我很生气,就问他是怎么一回事。他表现得比我更生气,说我要乱翻他东西。我气得几乎要冒烟了,甩手要走,他拉住我,说都是过去的事情,他们已经没有任何关系了,叫我别在意。

我之前问过他有没有女朋友,他告诉我

没有,但是我现在却看到了这样的照片,我觉得他不太可信,就留了个心眼,结果发现他和很多女孩子聊天,通电话,有个号码一天要通话好几次。我们在一起的时候,也会有电话进来,他就躲到一边接电话。说话的样子、声音很怪。大概是看出了我的怀疑,他也就挂掉,然后把手机关机。再后来,他和我在一起的时候,都把手机关机了。

就这样到了三月份,天逐渐变暖了。有一天,他忽然无比慎重地对我说:“中国娃娃,我决定现在先不回去了,等你毕业了,我带你一起回去。”我觉得很意外,也很开心,就问他是怎么一回事。他表现得比我更生气,说我要乱翻他东西。我气得几乎要冒烟了,甩手要走,他拉住我,说都是过去的事情,他们已经没有任何关系了,叫我别在意。

常是各自买单,我一直把这个归为是他们习惯——AA制。他很喜欢到学校来吃饭,都是我买单。第一次见面时吃饭,也是用我的饭卡。

他说自己跑遍了整个欧洲,但我没有看到过任何他与欧洲著名建筑物有关的照片。他告诉我是因为不喜欢拍照,所以就没有留念,但是他在西湖边上却拍了一大堆照片。我想,他说的那些欧洲的风土人情估计也都是网上的资料。

我虽然去过他学校,但都是在校园里走几圈就算了,他到底是不是真的留学生,我都不知道。好在我还没有糊涂到连他是哪一国人也不知道。现在回想起来,他恋爱的那六个月,简直是我人生中最荒唐的日子。

婚前经历很多次恋爱,通过恋爱来了解异性,了解自己,直到最终确认自己需要什么样的伴侣。如果你决定要和外国男人恋爱,你最好得先了解到这一点。

杭州深蓝心理咨询工作室
国家二级心理咨询师 韩迈伦

您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082,也可以加我们的 QQ:36359980,QQ 群:27546377 MSN:csjrz2005@163.com,还可以发 E-mail 至 csjrz2005@163.com